



旗帜遴选

2017年4月8日四川内江农工委遴选公务员 面试真题及解析

1、要召开产业发展现场会，你是具体负责人，请问需要从哪些方面筹备？

筹备一次现场会主要可分为会前准备、会中组织、会后总结三步。重点需要做好以下几方面的工作：

一是及时沟通，了解产业发展现场会的主旨、原则要求、会议议程、出席人员、费用承担等，第一时间召开会议确定现场会工作领导小组，明确分工职责。

二是确定现场会报到时间、地点等与会议有关的详细信息，拟定现场会方案、领导讲话稿，草拟并发布会议通知，接收参会回执，准备好台签，做好会场布置、记者邀请等工作。

三是安排接待人员，做好会议报到工作，并及时与未在规定时间内报到人员联系。做好参会人员住宿、餐饮、交通等后勤服务工作，处理好会议期间与接待有关的突发事件。

四是现场会结束之后，搜集相关资料，让参会人员有序离开，形成现场会工作总结，上报领导等。

2、“践行十爱，德耀甜城”，请问有哪十爱，就其中一爱，谈谈你的认识？

践行十爱有爱党、爱国、爱内江、爱社会、爱自然、爱家庭、爱学习、爱劳动、爱健康、爱人生。

爱党位于十爱之首，今天我谈谈对爱党的认识。中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心，从建党之初只有五十几人的小党，成长壮大为今天拥有 8600 多万党员、在 13 亿多人口大



国长期执政的大党，她的成长壮大来之不易，把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生活各个环节是每一名共产党员必须具备的最基本要求。

作为一名共产党员要把党的先进性体现在思想上，落实在行动上。一、增强党的意识，坚定党的立场。要向优秀共产党员焦裕禄、王进喜等老一辈同志学习，要保持政治上的清醒和自觉，自觉加强党的历史、党的理论知识学习，切实增强党的意识、宗旨意识、大局意识、责任意识，时刻牢记自己是党的一员，不为不良风气所侵蚀，不为浮躁所动摇，不为名利所负累。

二、传播党的声音，彰显党的形象。我们每名党员要勇于坚持真理，敢于同错误思想和歪理学说作斗争，要大力弘扬社会主义核心价值观，传播党的好声音，大力彰显党的形象，影响和带动职工群众唱响主旋律，团结和带领广大职工群众跟党走，共筑中国梦。

三、严守纪律规矩，振兴党的事业。党员不仅表明一种身份，一种荣誉，更是一种担当。我们要向身边优秀同志看齐，紧密围绕党的中心工作、本职工作，爱岗敬业，找准发挥作用的着力点和突破口，通过日常点滴积累和示范带动，把党员个人的力量汇聚成推进工作的合力不断为党的事业添砖加瓦，使党的事业根深叶茂、万古长青。

3、请谈谈最近一段时间，你经历的最高兴的事？

《人民的名义》这部剧备受热捧，只要细心的会发现这部剧包括如何计划组织、如何处理人际关系、如何应急应变、如何情景模拟，都进行了鲜活的描述。看电视轻松学面试，这是无比高兴的一件事。下面举例子：



《人民的名义》第4集陈岩石老先生的一番话教会了我如何稳控局面、如何情景模拟。原文如下：大风厂的员工同志们，请听我说两句，请听我说两句好不好？

我叫陈岩石，这个厂的老职工可能都认识我，老郑、老马、还有小陈，好多师傅，都是我的好朋友。我到过这个厂每一个车间，我熟悉这个厂每一个角落，因为当年这个厂是我亲手改的制，是我主持搞的员工持股试点。

今天，你们的股权没了，那是你们一辈子的心血呀！全家老小都指着它呢！拆迁之后，你们还要面临着失业、丢饭碗，我知道你们心里很难受，我跟你们一样，也是欲哭无泪呀！现在我们正在想办法，来争取大家的权益。

今天，咱们厂很多职工都被烧伤了，你们的老板蔡成功也挨打了，但是我还是要说两句，咱们怎么就不能够理智一点呢？本来是合理合法的事情，咱们不能把他弄成不合理不合法呀！我恳求大家理智一些，把拆迁队的人给放了，由政府去处理！那些都是假警察，冒牌的，相信政府会处理的。相信我，我是个老检察，我说话算数的，大家先往后退一退，让消防车先过来，把火灭了，请让一让路，让一让路，好不好？

从这段讲话我总结了情景模拟核心“四步法”：第一步，拉近感情，套近乎；第二步，换位思考，对方难；第三步，相互体谅，按规矩；第四步，提供帮助，建联系。俗话说“处处留心皆学问，人情练达即文章”，我们用一颗善于发现的眼睛看世界，世界便充满缤纷多彩。



旗帜遴选

旗帜遴选

旗开得胜 帆在必得

咨询热线：18301473116

秦老师 QQ:1947910145

4

微信号：qizhilinxuan999

旗帜遴选交流群：685358828